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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ 

 

Το Σάββατο 4 Ιουλίου 2026 ο χάρτης πρόβλεψης κινδύνου πυρκαγιάς που εκδίδεται από τη Γενική Γραμματεία 

Πολιτικής Προστασίας προέβλεπε για την ΠΕ Κέρκυρας κατηγορία κινδύνου 3, δηλαδή υψηλό κίνδυνο 

πυρκαγιάς. Επίσης ήταν σε ισχύ η αριθμ. 37659/30-04-2026 (ΑΔΑ:ΕΩ7Ρ7ΛΕ-Σ2Μ) απόφαση 

Αντιπεριφερειάρχη Κέρκυρας,  περί απαγόρευσης διέλευσης, παραμονής και κυκλοφορίας προσώπων και 

οχημάτων σε περιοχές NATURA, δασικά οικοσυστήματα κλπ. Για το λόγο αυτό η υπηρεσία μας δρομολόγησε 

την εκπομπή έκτακτου περιπόλου τις απογευματινές ώρες, σύμφωνα με τις διαταγές που ορίζουν τους κανόνες 

συνεργασίας της Δασικής και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 

Λίγες μέρες νωρίτερα ο σύλλογος ΑΛΜΚΕ (Αθλητική Λέσχη Μοτοσυκλέτας Κέρκυρας) είχε αναρτήσει στην 

σελίδα Facebook του συλλόγου πρόσκληση σύμφωνα με την οποία καλούσε το κοινό (μέλη και μη) το Σάββατο 

μετά τις 19:00 στο Ραντάρ, όπου σύμφωνα με τα λεγόμενα θα ήταν και η ΕΡΤ, για να ζήσουν όλοι από κοντά 

αυτά που κάνουν, όπου θα υπήρχαν γλυκά και σουβλάκια προσφορά γνωστών κρεοπωλείων.  
 

 
 

Όπως είναι σαφές η παραπάνω πρόσκληση είναι για πάρτυ και όχι για πυροπροστασία και μάλιστα με τη 

συγκέντρωση πολλών ατόμων σε περιοχή δασικού χαρακτήρα, μέρα με υψηλό κίνδυνο πυρκαγιάς και για την 

οποία ήταν σε ισχύ απαγόρευση κυκλοφορίας σύμφωνα με την απόφαση Αντιπεριφερειάρχη και που η 

οποιαδήποτε πηγή θερμότητας θα μπορούσε να εξελιχθεί σε λαίλαπα.  

Από  τα παραπάνω συνεπάγεται ότι η Διεύθυνση Δασών Κέρκυρας το Σάββατο 4-7-2026, εφάρμοσε ως όφειλε, 

ως μια εκ των αρμοδίων υπηρεσιών για την εφαρμογή της, την απόφαση απαγόρευσης κυκλοφορίας, καθώς 

η μη εφαρμογή της θα εξέθετε το οικοσύστημα των Αγίων Δέκα σε κίνδυνο.  

Η ΑΛΜΚΕ ως ομάδα που δεν είναι ενταγμένη στο Ειδικό Μητρώο Εθελοντικών Οργανώσεων Πολιτικής 

Προστασίας, δεν έχει εκπαιδευτεί στην δασοπροστασία, και με τις ενέργειές της επέτεινε λόγω άγνοιας τον 

κίνδυνο στον οποίο θα εξέθετε την περιοχή μέσω της σκοπούμενης εκδήλωσης, αλλά και τα μέλη της μεταξύ 

των οποίων βρίσκονταν και μικρά παιδιά. 
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